

快乐的一天

本报小记者 陈宇航

那是一个阳光明媚的周末,我和爸爸妈妈一起去郊外游玩。我背着小背包,戴着太阳帽,心情格外激动。

我们来到一个美丽的公园,看到了好多鲜花。五颜六色的花儿在阳光下竞相开放,真是漂亮极了。我还看到了绿油油的小草和许多高大的树木,大自然真是一个神奇的世界。

我们在公园里游玩了一会儿,一起野餐。妈妈准备了美味的三明治和果汁,我们一家人围坐在一起,一边享受美食一边聊天,真是太开心

了。野餐后,我们在公园里做游戏。我和爸爸一起踢足球,妈妈在一旁给我们加油。我们还玩了一些亲子游戏,比如“老鹰捉小鸡”“躲猫猫”等,真是太有趣了。

在回家的路上,我一直在回想这一天的美好时光。我觉得和大自然亲近的感觉真的很棒,也更加珍惜和家人共度的美好时光。

滨海县第二实验小学坎园路校区一(6)班
指导老师:高春兰

我爱云

本报小记者 张益龙

云,一年四季各具风采,每时每刻千姿百态,似乎有无穷无尽的美让人欣赏。

春天,云是那样白,那样美。你像一个魔术师,一会儿变成一只雪白的兔子,活泼可爱;一会儿变成一只调皮的猴子,抓耳挠腮;一会儿又变成自由自在的小鸟,在飞翔……你真是变化多端,令人目不暇接、赞叹不已。

夏天,雷雨来临之前,云变了脸,好像是谁惹得你发起脾气,黑压压的一大片,翻滚而来,似乎要将大地吞噬。一阵狂风刮来,几朵乌云手拉手

合并在了一起。突然,一声闷雷炸响,吓得人们心惊胆战,一动也不敢动。

秋天,秋高气爽,云像轻纱一样薄,如烟如雾般在空中飘动,有一种进入仙境般的舒适感,十分奇妙。

冬天,云织出了一朵朵小雪花降落人间,让大地银装素裹,格外美丽。

云,你变幻无穷,给这个美丽的世界增添无限乐趣。我爱你,多变的云。

滨海县第二实验小学坎园路校区六(1)班
指导老师:周鲜艳

滨海县第二实验小学坎园路校区一(6)班
指导老师:高春兰

有人喜欢春暖花开的春天,有人喜欢热日炎炎的夏天,还有人喜欢白雪茫茫的冬天,而我却喜欢果实累累的秋天。

我在公园里找秋天,看见五颜六色的菊花千姿百态,在很远的地方都能闻到桂花的香味,路旁的梧桐树,掉下了一片片金黄的树叶,当树上的叶子都掉光的时候,道路上像铺上了金黄色的地毯。

我在果园里找秋天,果园里的柿子像一个个小灯笼,苹果像一张张娃娃的笑脸,葡萄像一个个紫色的玛瑙。一个个山楂就像红宝石,一个个鸭梨就像黄色的小葫芦,一阵秋风吹

过,果实向人们微笑着点头,向人们传递着丰收的喜悦。

我在田野里找秋天,一片片稻谷笑弯了腰,高粱涨红了脸,玉米露出了大金牙,就像一大片金子。农民伯伯们正在忙着收庄稼,他们的脸上洋溢着幸福的微笑。还有那些大白菜,它们就像一群小朋友,挤在一起,非常可爱。

秋天的景色真的很好看,我喜欢它带给我不一样的美和感受。我想,在秋天里做一个好孩子,珍惜每一个秋天。

滨海县第二实验小学三(4)班
指导老师:于金艳

寒假里的一天,下了好大的一场雪。雪花纷纷扬扬地飘落下来,树、房子、马路全变白了。白雪给大地披上了一件银装,小朋友们像小鸟一样冲出家门玩起了雪。

我和妈妈来到家门前的雪地上,堆起了雪人。我们先滚了一个大雪球当身子,又滚了一个小雪球,搭在大雪球上,然后在小雪球上挖了两个

小洞,把两粒杏仁放在洞里当眼睛,再把一根胡萝卜插在眼睛下面当鼻子,最后把胡萝卜切成半圆形嵌在鼻子下当嘴巴。

雪人做好了,多么可爱,我们看着雪人满意地笑了。

滨海县第二实验小学坎园路校区二(5)班
指导老师:孙素萍

堆雪人

本报小记者 董雯雯

寒假里的一天,下了好大的一场雪。雪花纷纷扬扬地飘落下来,树、房子、马路全变白了。白雪给大地披上了一件银装,小朋友们像小鸟一样冲出家门玩起了雪。

我和妈妈来到家门前的雪地上,堆起了雪人。我们先滚了一个大雪球当身子,又滚了一个小雪球,搭在大雪球上,然后在小雪球上挖了两个

奶奶的身影

本报小记者 王品涵



别回去了!”“你爸还在家呢!我不放心!”奶奶笑笑,对着我们挥挥手。她是在担心爷爷吗?其实我是知道的,她只是不想影响我的学习罢了。这么多年,她总是全心全意地照顾我。

“我去送奶奶!”我看向妈妈。屋外飘着大雪,我跟在奶奶的身后,一老一小,在银色的世界里就这样安静地走着。奶奶牵着我的手,仿佛怕我冻着,她总是把我的手牵得紧紧的。“好了,回去吧,外面雪大!”奶奶和我在小区门口分别,很快,她的身影便深一脚浅一脚地隐没在那寒冷的世界。

前一阵,奶奶的腿突然疼得走不动路,医院检查后说是股骨头坏死,很严重,需要立刻手术。医生说,这是因为长期劳累造成的。我不明白,为什么奶奶要咬着牙,忍受着长期劳累,直到把自己累出病来。听爸爸说,奶奶幼年丧父,作为家中长女,从小就肩负起养家的重担,在那个吃不饱、穿不暖的日子里,饱尝着生活的艰辛。后来日子稍稍好了,有了爸爸,又有了我,可是自打我出生后,她又是不分白天黑夜地忙着带我。在奶奶的世界里,似乎没有休息,她就这么一直忙碌着,一直付出着。

“叮咚!”门铃声响,“谁呀,这个时候来!”我和妈妈疑惑着,开门的刹那,一股寒气袭来,夹着猛烈的风,雪人似的奶奶裹着大衣不断地在门口哈着气。“快进,别冻着!”奶奶快速抖去身上的雪,散落的雪花掉落在空中,一团团一簇簇,仿佛无数被扯碎的棉絮。

“快去写作业!”“妈,我还以为您不来了呢!”“就是下冰雹,也不能耽误我孙子吃饭!”奶奶边说边向厨房走去,动作迅速得如同一个旋转的陀螺,择菜、洗菜、切肉,一刻不停地忙碌着。

似是有什么敲击着心房,我不时偷偷看向那厨房里忙碌的身影。我是奶奶“喂”大的孩子,爸爸妈妈要上班,我的三餐饮食便落在已年近花甲的奶奶肩上,为了不影响我的学习,奶奶每天中午到家里来给我们做饭。一年四季,往返奔波,即便漫天的大雪也不能阻挡奶奶的脚步。每每望着她离去的身影,我总会在心里喊着“奶奶,奶奶”。

一餐结束,没有一刻的休息,奶奶便要离开了。“妈,这么大的雪

阜宁县实验初中上海路校区八(27)班
指导老师:钱晓霞

体育课玩得真高兴

本报小记者 蒋雨泽

今天上体育课的时候,老师让我们在操场上自由活动,和其他几个人玩“冰冻游戏”。游戏规则是我们其中有一人当“猫”,其他几位是“猫”的食物,如果“猫”扑过去了,我们就说口号“冰冻”,但是有一个条件,说完之后不可以立即跑,要等你的队友碰到你,解救你后才可以跑。

第一轮是我当“猫”,知道我是“猫”的时候,他们看到我都跑得远的。这时,我看到一个人在原地一动不动,就像一个雕像,当我准备扑过去的时候,他竟然立马喊了一声“冰冻”,可见他冻住了自己,我是不能抓他的,我就只好去其他地方

抓“食物”了。

第二轮壮壮是“猫”,大家各自

跑开,分散壮壮的注意力,让他无从下手。就在我快要被抓时,我说“冰冻”,壮壮就跑开寻找别的食物了。

等我的队友拍我一下我才可以动弹

跑到安全区,这时,我听见一个朋友喊:“快来救我。”我还没反应过来,

发现“猫”还在我附近,我哪敢去救队友啊!

下课铃响了,操场上的人渐渐多了起来,我们结束了这场游戏,这次玩得很开心。

滨海县第二实验小学坎园路

校区三(2)班
指导老师:王越

堆雪人

本报小记者 董雯雯

寒假里的一天,下了好大的一场雪。雪花纷纷扬扬地飘落下来,树、房子、马路全变白了。白雪给大地披上了一件银装,小朋友们像小鸟一样冲出家门玩起了雪。

我和妈妈来到家门前的雪地上,堆起了雪人。我们先滚了一个大雪球当身子,又滚了一个小雪球,搭在大雪球上,然后在小雪球上挖了两个

小洞,把两粒杏仁放在洞里当眼睛,再把一根胡萝卜插在眼睛下面当鼻子,最后把胡萝卜切成半圆形嵌在鼻子下当嘴巴。

雪人做好了,多么可爱,我们看着雪人满意地笑了。

滨海县第二实验小学坎园路校区二(5)班
指导老师:孙素萍